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Мінекономіки про право повторно
застосовувати підпункт 6 пункту 13
Особливостей після розірвання договору
На офіційному сайті Мінекономіки оприлюднено цікавий запит такого змісту: «Доброго
дня! Державна установа “Територіальне медичне об’єднання МВС України по Запорізькій
області” провела відкриті торги з особливостями на закупівлю послуг з поточного ремонту
приміщень, відкриті торги не відбулись, бо не вийшов жодний з учасників.

Ми уклали прямий договір з учасником, опублікували в системі Прозорро та в Державній
казначейській службі, але вони не в змозі виконати послуги! Підкажіть, які мої дії як
уповноваженої особи, чи можу я укласти договір з іншими учасниками? Чи тепер потрібно
заново проводити відкриті торги з особливостями? Дякую щиро!».

У відповідь на це питання Мінекономіки зазначило таке: «Шановний користувачу,
повідомляємо, що відповідь на питання міститься в листах:

від 24.11.2020 № 3304-04/69987-06 „Щодо укладення, виконання, змін та розірвання
договору про закупівлю“,

від 03.09.2020 № 3304-04/54160-06 „Щодо планування закупівель“, 

від 20.10.2022 № 3323-04/70997-06 „Щодо особливостей здійснення публічних
закупівель на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90 днів з дня
його припинення або скасування“, 

від 08.12.2022 № 3323-04/78667-06 „Щодо особливостей здійснення публічних
закупівель на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90 днів з дня
його припинення або скасування“, 

від 28.02.2023 № 3323-04/8463-06 „Щодо внесення змін до особливостей здійснення
публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90
днів з дня його припинення або скасування“.

Закон України „Про публічні закупівлі“ (далі — Закон) визначає правові та економічні
засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави,
територіальних громад та об’єднаних територіальних громад.

З 19.10.2022 на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів
з дня його припинення або скасування замовники, що зобов’язані здійснювати публічні
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закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до
Особливостей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №
1178 (із змінами) (далі — Особливості), які прийняті на виконання вимог Закону.

Так, згідно з пунктом 3 Особливостей замовники, що зобов’язані здійснювати публічні
закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням
Особливостей та з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених
Законом.

Водночас згідно з пунктом 5 Особливостей забороняється придбання замовниками
товарів, робіт і послуг до/без проведення процедури закупівлі відкриті торги /
використання електронного каталогу (у разі закупівлі товару), визначеної цими
особливостями, та укладення договорів про закупівлю, які передбачають оплату
замовником товарів, робіт і послуг до/без проведення процедури закупівлі відкриті торги /
використання електронного каталогу (у разі закупівлі товару), визначеної цими
особливостями (крім випадків, передбачених пунктами 9 і 13 цих особливостей).

Згідно з пунктом 14 Особливостей закупівля відповідно до цих особливостей здійснюється
замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року
(планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля, незалежно від її вартості,
включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону.

Згідно з пунктом 10 особливостей замовники, у тому числі централізовані закупівельні
організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту,
предмет закупівлі яких визначається відповідно до пункту 3 розділу II Порядку визначення
предмета закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 15 квітня 2020 р. № 708
(далі — послуги з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис.
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис.
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом
застосування відкритих торгів у порядку, визначеному пунктом 12-1 цих особливостей
або розділом „Порядок проведення відкритих торгів“ цих особливостей, та/або шляхом
використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку,
встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 „Про
затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу“, з
урахуванням положень, визначених цими особливостями, та/або в порядку,
передбаченому пунктом 8 цих особливостей.

Виходячи з пункту 13 Особливостей, придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг
з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт,
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися
замовником шляхом укладання прямих договорів, за наявності підстав, які мають бути
обґрунтованими та документально підтвердженими.

Обґрунтування має бути у вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого
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документа, що готується уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою)
особою замовника та погоджується (затверджується) керівником замовника або іншою
особою, визначеною керівником замовника.

Такою підставою, зокрема, є випадок, коли відмінено відкриті торги через неподання
жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений
замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом.

При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект
договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про
закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній
документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про
закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену
замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність
достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з
урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника
процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний
відсоток був зазначений у тендерній документації.

Отже, у разі розірвання договору про закупівлю та необхідності здійснення нової
закупівлі, вартість якої становить або перевищує відповідні межі, встановлені
Особливостями, така закупівля у вказаному випадку вважатиметься новим предметом
закупівлі й новим предметом договору.

При цьому Особливості не передбачають права для замовника
застосовувати повторно підпункт 6 пункту 13 Особливостей після розірвання
договору, укладеного з підстав, визначених цим пунктом».

До речі, вже понад 6 тисяч уповноважених осіб завантажили шпаргалку щодо інформації,
яку можна не зазначати в електронній системі закупівель під час проведення закупівель
відповідно до Постанови 1178. Завантажуйте й ви!

Більше про застосування виключень — в електронній книзі «Закупівлі за виключеннями
згідно з пунктом 13 Особливостей».
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